
 
Delovno mesto VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST / ČASTNIK SPECIALIST / 
CIVILNA OSEBA ANALITIK ZA SREDSTVA ZVEZ, ELEKTRONIKO IN 
ELEKTROENERGETIKO  
 
NAJBOLJ PRIMERNA IZOBRAZBA 
Fakulteta za elektrotehniko 1. ali 2. bolonjska stopnja izobrazbe. 
Moduli:  

 Elektronika, energetika in mehatronika, informacijsko komunikacijske 
tehnologije,  energetska tehnika in avtomatizacija postrojev, avtomatika in 
informatika, elektroenergetika, mehatronika. 

 
Izzivi in naloge, ki jih kandidat rešuje na delovnem mestu: 

 Opravlja dela sistemskega inženirja na enem izmed področij: komunikacijski/ 
informacijski sistem zvez, elektrotehnika in elektronika v bojnih sistemih, 
elektroenergetika. Sistemsko skrbi za obvladovanje celotnega življenjskega 
cikla za naštete sisteme oz. področje dela. 

 Sodeluje v projektih nabav, javnih razpisov, kakovostnih prevzemov, uvajanju 
sredstev v uporabo. 

 Sodeluje pri nadgradnjah, modernizacijah in drugih modifikacijah na sistemih s 
področja dela. 

 Pripravlja tehnično tehnološko dokumentacijo za sisteme s področja dela. 

 Se strokovno usposablja in izpopolnjuje, znanje pa prenaša na uporabnike in 
vzdrževalce. 

 Nudi strokovno pomoč v verigi obvladovanja obravnavane tehnike. 

 Pripravlja analize in izvaja nadzor nad stanjem obravnavane tehnike in 
izvajanjem vzdrževanja. 

 Sodeluje v postopkih standardizacije in implementacije NATO standardov v SV. 

 Sodeluje v znanstveno raziskovalnih projektih, NATO in drugih  
vojaškostrokovnih skupinah. 

  
 

Za VVU, IX-XIII. razred, 34-42 plačilni razred  
TVSU za VVU (5 tednov enovito (1 faza) - plus posebne izbrane vsebine) 
3 dnevno usposabljanje za imenovanje v naziv – Upravna akademija. 
Zaposlitev za določen čas (IX. –XII. r.) z možnostjo podaljšanja. Nedoločen čas (XII.-
XIII. r.) in CO. 
 
Za vse skupaj velja, da izpolnjujejo pogoje po 88. členu Zakona o obrambi, imajo samo 
slovensko državljanstvo, ni varnostnih zadržkov. 
Posebnosti o lokaciji delovnega mesta, razredu VVU/CO, plači se določijo v razpisih in pri 
zaposlitvenih intervjujih. 
 


